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Учителската професия е все по-динамична и ангажираща. Постоянното развитие на ИТ 
налага учителят да бъде в крак с тенденциите които са водещи. Децата като цяло и в 

частност учениците се интересуват изключително от всякакви иновации в смарт 
технологиите. Това обуслява и навлизането на все повече ИКТ в образованието ако 
учителят иска предметът му да е интересен. Главната цел на добрия учител е да 

предизвика любопитството на учениците към своя предмет. Толерантността емпатията и 
честността са в основата на добрите взаимоотношения между учител и ученик. Това 

налага учителят да се самоусъвършенства постоянно и да учи през целия си 
живот.Добрият учител е този който успява чрез преподаването си да осигури на 
учениците си възможност за разчупване на шаблона и изкачване на социалната 

стълбица. Това е една от основните цели на образованието днес. Постигането ѝ ще даде 
тласък на нови процеси в обществото.Учителят играе изключителна важна роля в 
развитието на образованието - без добри учители няма да има прогрес не само в 

системата но и в държавата и в обществото. Той трябва да е лесно обучаем да се стреми 
към развиване на нови практики да се учи през цялата си кариера да променя подхода си 

в зависимост от учениците си да притежава умения за боравене със съвременните 
технически постижения умения за работа в екип да притежава отлични управленски и 

комуникативни възможности. Тоест да повишава квалификацията си и да придобива нови 



умения постоянно в съответствие със средата и учениците си.Преподаването на БЕЛ 
става все по-трудно тъй като изучаваните произведения са далеч от разбиранията и 

интересите на съвременните ученици. Единственият начин да доближим своите ученици 
до времето и разбирането на литературните шедьоври които преподаваме е да ги 

осъвременим с помощта на съвременните технолигии. Представянето на една 
средновековна българска книга с помощта на електронен урок винаги е в пъти по-

интересно отколкото голата фронтална беседа. Използването на ИКТ в часовете по БЕЛ е 
все по-наложително. 
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КЛАСОВЕ

Пети клас / Шести клас / Седми клас / Oсми клас / Девети клас / Десети клас /

УЧЕБНИ ПРЕДМЕТИ

Технологии и предприемачество / История и цивилизации / География и икономика /

УЧАСТИЕ В ПРОЕКТИ

ИЗВЪНКЛАСНИ ДЕЙНОСТИ

ОБРАЗОВАНИЕ
ОСНОВНО ОБРАЗОВАНИЕ
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Педагогически стаж
НАСТОЯЩА РАБОТА

Старши учител

Преподавател по История и цивилизации, География и икономика 

Умения и компетенции
СОЦИАЛНИ УМЕНИЯ И КОМПЕТЕНЦИИ

Общуване с хора / Емпатия /

ОРГАНИЗАЦИОННИ УМЕНИЯ И КОМПЕТЕНЦИИ

ТЕХНИЧЕСКИ УМЕНИЯ И КОМПЕТЕНЦИИ

КОГНИТИВНО-БАЗИРАНИ КОМПЕТЕНЦИИ

АРТИСТИЧНИ УМЕНИЯ И КОМПЕТЕНЦИИ

Квалификации и обучения



Оценка на учениците
СМЯТАТЕ ЛИ, ЧЕ ПРЕПОДАДЕНИЯ МАТЕРИАЛ ЩЕ ВИ Е ОТ ПОЛЗА?

90 %

Информация
ФИЛОСОФИЯ НА ПРЕПОДАВАНЕ

Моята философия за работата с децата се гради на това детската личност да бъде в 
центъра на моето внимание. Като познавам психическото физическо и емоционално 

състояние на всяко дете да изградя устойчива среда в която то да се чувства защитено и 
спокойно. Да подредя приоритетите си така че те да носят увереност самостоятелност и 

инициативност на детето. Да използвам такава методика която да следва индивидуалния 
път на развитие на всяко дете.

МЕТОДИ НА ПРЕПОДАВАНЕ

Изпробване на разнообразни методи средства похвати и форми на работа за по-бързо и 
по-лесно усвояване на учебното съдържание определено от Държавните образователни 

изисквания за предучилищното възпитание и подготовката на децата за училище като се 
спазва строго индивидуалния подход при всеки отделен случай. Заложих на 

въвеждането на новите технологии и по-точно на компютъра като помощник на учителя 
за по-интересно поднасяне на учебното съдържание и свързаните с него дейности. 

Ценностно ориентиран подход насочен към важни качества като самооценка 



самоконтрол и саморегулация които да се използват при решаване на игрови 
познавателни и практически задачи. Хуманно-личностен подход осигуряващ 

индивидуалност стабилност самоуважение и толерантност. Креативен подход който 
акцентира върху проявите в играта познанието и общуването. 

ОБРАТНА ВРЪЗКА

Изключително важно е учителят да има връзка с всеки от родителите на своите ученици 
защото в тази възраст е изключително важно за подрастващите да живеят в свят с 
уеднаквени ценности. Затова редовно провеждам родителски срещи и телефонни 

разговори с родителите на своите ученици независимо дали съм им класен ръководител 
или само преподавател. По този начин по-лесно и успешно достигам и до самите 

тийнейджъри и техните потребности. Стремя се да имам индивидуален подход към всеки 
ученик и да му помагам да достига по-високи резултати.

САМОНАБЛЮДЕНИЕ

Умението да отговориш на съвременните тенденции на обществото и да изградиш себе 
си като пример за подражание на децата е много важно в работата ми с тях. Да 

притежаваш умение за създаване на екипност с родителите и превръщането им в 
партньори в работата е успешният начин за постигане на високи резултати. Умението да 

изградиш у децата толерантно отношение и уважение към различните е крачка към 
изграждането на достойни и отговорни граждани. Поемането на отговорности към 

децата и създаването на интересни и различни за тях моменти работа по проекти – в 
ежедневната ми дейност е предизвикателство и успешна формула за работа. Обичам 

професията си работата с деца и ежедневните свързани с тях предизвикателства.


